

2013年9月26日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

全新威驰新信息曝光

或将公布预售价

日前我们获悉,一汽丰田全新威驰或将于近期公布预售价,同时,有关这款车的更多信息也被放出。据之前消息,该车预计于今年11月上市销售。

据我们了解,一汽丰田全新威驰未来上市后将有7种车身颜色供消费者选择,这其中除了白色、银色、黑色、红色等颜色外,还包括了一款亮紫云母金属色。

此外,全新威驰内饰颜色有深棕色、象牙色或深棕色、黑色两套配色方案可选。值得一提的是,设计师还采用缝线装饰以及钢琴黑装饰增加车内档次感。

外观方面,一汽丰田全新威驰采用全新家族式设计语言,相比现款车型,新车在造型方面更加个性动感。长筏形车顶设计有效帮助车辆降低风阻系数。

配置上,据最新消息,一汽丰田全新威驰高配车型将配有智能钥匙、一键启动系统和自动巡航控制系统等。动力方面,该车将搭载的是1.3L或1.5L发动机,与之匹配的是全新的4速自动变速箱,该变速箱相比现款车型的4速自动变速箱重量降低了13kg,百公里综合油耗为5.7L。
 (赵延心)



国庆假期出游注意事项

学会换胎

【出行前】

全面车检、学会换胎

“国庆节,很多人都准备自驾游出游。”金利源汽修的桑瑞师傅告诉记者,选择自驾游的人越来越多,他建议大家尽量在出行前到4S店或者维修店给爱车做一个全面检查,“出行前一个月内没有检查的车主,都可以为爱车做个检查,最常规的项目有轮胎、加水加油、底盘、零部件的检查。”桑瑞说,一般每个维修站都会提供这类服务,而且通常不收费。

桑瑞表示,自驾游期间,车子最容易出现状况的部位就是轮胎,“重点要仔细检查一下备胎,橡胶有没有老化、胎压是否充足、换轮胎的工具有没有随车携带。”旅途中,也要经常关注轮胎情况,“比如在高速公路上的服务区休息时,下车绕着车子看一圈,看轮胎有没有瘪。”要是在前不着村后不着店的地方轮胎出了问题,还得自己动手换轮胎,“可以去4S店让店员手把手教一遍,万一遇到情况自己也能应付。”

【旅途中】

一条拖车绳,解决大问题

除了出行前必要的爱车检查,还有什么长途旅行必备的装备?车友金先生的答案是:一条拖车绳。

“有一次,车子陷到坑里,几个人推不上来,只能用绳子绑住外面的车子拖出去。”而当时路过的车辆不少,但大多数车主都没有备拖车绳,金先生和朋友四处找了很久,才找到一条拖车绳。“自从那次以后,我车里就总放着一根拖车绳,很多时候不是没有车子帮忙拖出陷进去的车,而是没有拖车绳。”据了解,这样的拖车绳在多数4S店、维修店都有卖,价格不贵,也不会占什么空间。用桑瑞的话说就是:“常备重要啊!”

【长假后】

三处修补

而长假归来后,各位车主也别忘了给车子做一次保养,采访中,专业维修店的师傅给车主朋友三个提醒:

一、刮痕及时喷漆

油漆的作用,不仅是美观,它更重要的功能是防锈。长假外出旅途中,由于车主对路面不熟悉或一些路面状况较差,可能会导致车辆的外部产生明显刮伤、撞凹的痕迹,特别是在前保险杠位置。如果发生碰撞,车主要及时做外部的喷漆处理。

二、受损轮胎要淘汰

长途行驶后,应检查轮胎气压、轮胎平衡,还要检查是否出现老化裂纹或创伤,磨损严重的轮胎应及时淘汰。

三、“三液”勤查勤补

在长途旅行之后,汽车的机油、冷却液、制动液可能损耗比较大。如有缺少要及时补充,机油过脏的话,需要换新油和新滤芯。
 (王峰)

高清图赏

宝马全新X1油耗仅2.1L

售价或下调1.5万



现款宝马X1上市至今已有5年时间,按照德系车型的换代周期来看,全新一代车型将有望在2015年正式推出。其中值得一提的是,新车将采用宝马全新研发的前驱平台,并在动力上采用排量更小的1.5T引擎。售价有望下调1.5万元。

阿斯顿·马丁 Rapide S上市

售价358.88万起

9月24日,阿斯顿·马丁GT跑车Rapide S在北京正式上市,售价358.88万元起(不含税,含税价格以各地经销商公布为准)。Rapide S在2013上海车展首发,并且已经开始接受预定。



据新浪汽车